
Informace k příloze č. 1 Poskytnutí informace ze dne 26.05.2025, spis. zn. P10-283962/2025,  

č.j. P10-340660/2025 

 

Povinný subjekt poskytl dne 26.05.2025, spis. zn. P10-283962/2025, č.j. P10-340660/2025, informace 

dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“) žadateli včetně přílohy 

č. 1, tj. „veškerých podkladů vztahujících ve věci podání námitek od uchazečů a jejich vypořádání ze 

strany ÚMČ Praha 10; veškerých podkladů ve věci podání k ÚOHS od uchazečů; veškerých podkladů 

ve věci rozhodnutí od ÚOHS, včetně rozhodnutí nepravomocných; veškerých podkladů šetření ze strany 

ÚOHS z moci úřední.“. Předmětná příloha se plně dotýká probíhajícího správního řízení vedeného ze 

strany ÚOHS ve věci zadávacího řízení Správa a údržba ploch veřejné zeleně na území MČ Praha 10. 

Dokumenty předmětné přílohy č. 1 představují podklad, na základě kterého bude ÚOHS rozhodovat o 

dalším postupu. Vzhledem ke skutečnosti, že žadatel je v postavení tzv. privilegovaného žadatele, tj. 

z důvodu svého postavení má širší přístup k vybraným informacím než jiní žadatelé, byla mu předmětná 

příloha poskytnuta, ovšem bez jejich následného zveřejnění podle ust. § 5 odst. 3 InfZ.  

 

V souladu s ust. § 3 odst. 6 InfZ povinný subjekt zveřejňuje k příloze č. 1 Poskytnutí informace ze dne 

26.05.2025, spis. zn. P10-283962/2025, č.j. P10-340660/2025, tuto doprovodnou informaci, která 

vyjadřuje charakter poskytnuté informace Doprovodnou informací pro účel tohoto zákona je taková 

informace, která úzce souvisí s požadovanou informací (například informace o její existenci, původu, 

počtu, důvodu odepření, době, po kterou důvod odepření trvá a kdy bude znovu přezkoumán, a dalších 

důležitých rysech).  

 

Původce/zhotovitel dokumentů: ÚOHS, MČ Praha 10. 

 

Způsob využití dokumentů: Dokumenty jsou součástí vedeného správního řízení v rámci 

rozhodovacího procesu ÚOHS, tj. jsou klíčové pro transparentnost a spravedlnost rozhodovacího 

procesu. 

 

Důvod nezveřejnění dokumentů: Dokumenty jsou součástí probíhajícího správního řízením čímž 
spadají pod ustanovení § 11 odst. 1 písm. g) InfZ. Toto ustanovení umožňuje povinnému subjektu 
omezit poskytování či zveřejnění informací, které byly vytvořeny nebo získány v přímé souvislosti se 
soudním, rozhodčím, správním nebo obdobným řízením, a to i před jeho zahájením, a její poskytnutí 
může ohrozit rovnost účastníků tohoto řízení, a to až do doby, kdy bude přijato konečné rozhodnutí v 
dané věci. Cílem tohoto omezení je zajistit spravedlivý a rovný průběh řízení pro všechny zúčastněné 
strany. Poskytnutí těchto informací by mohlo narušit rovnováhu mezi účastníky řízení, což by mohlo 
vést k nespravedlivému výsledku. Tato právní úprava platí nejen pro dokumenty vytvořené po zahájení 
řízení, ale také pro ty, které byly vytvořeny či získány před jeho zahájením, pokud jsou relevantní pro 
dané řízení. Toto opatření chrání jak samotné účastníky řízení, tak i veřejný zájem tím, že zamezuje 
předčasnému zveřejnění informací, které by mohly ovlivnit průběh nebo výsledek řízení. 
 

Poučení o právní odpovědnosti za případné zneužití dokumentů: Zneužití těchto dokumentů může 

mít právní důsledky, neboť jsou součástí probíhajícího správního řízení vedeného ze strany ÚOHS. 

Jakékoli jiné využití dokumentů, zejména jejich sdílení, zveřejnění nebo zpracování je považováno za 

neoprávněné. 

 

Doba, po kterou se zveřejnění odepírá: Zveřejnění je dočasně omezeno do doby, než bude přijato 

konečné rozhodnutí, resp. než dojde k ukončení správního řízení. To zahrnuje ukončení všech 

relevantních procesů ze strany ÚOHS.  

 

Termín nového přezkoumání, resp. možného zveřejnění dokumentů: Dokumenty budou 

přezkoumány a posouzeny k možnému zveřejnění v 29.7.2025.  

 

 

Bc. Martin Pecánek 

vedoucí odboru životního prostředí 


		2025-05-28T17:35:07+0200
	Martin Pecánek




